

绿化队里来了大学生 高新区富迪园林公司进大学抢人才



本报讯 昨日,郑州高新区富迪园林绿化工程有限公司举行2018实习生见面会,来自省内外的16名大学生进入该公司学习,他们分别来自河南农大、河南农业职业学院、洛阳林校等高校。这是郑州实施“智汇郑州”人才工程后,该公司又一次出手到大学校园抢人才。

为引进高层次人才,加快推进国家中心城市,郑州去年开始实施“智汇郑州”人才工程,富迪园林采用校企合作模式,与省内农林高校建立合作,成为大学生毕业前的综合实习基地,让应届毕业生走进企业一线实习。

自2017年下半年以来,富迪园林相

继奔赴郑州、信阳、洛阳等地,与河南农业大学、河南水利与环境职业学院、河南林业职业学院、河南省洛阳林业学校、信阳农林学院等多所高校达成校企合作,大学生到公司绿化一线带薪实习,并提供免费住宿、就餐。

他们与养护工人一同管养绿地,除了完成病虫害防治、补植补栽、修剪等基础养护外,还安排他们参与到高新区绿地景观提升项目上来,将在课堂上、书本上学到的最新理论成果运用到实处,学以致用。截至目前,已经有88名园林、园艺专业的大学生通过实习正式入职该公司。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图

发挥政策性银行优势 破解城建融资难题

国开行到高新区调研

本报讯 3月27日,国开行六处副处长杨慧娟一行到高新区调研,高新区党工委委员、管委会副主任王宏伟等相关负责人陪同。

双方围绕高新区2018~2020年城建投资计划,结合国开行“棚户区改造、美丽乡村百城提质、扶贫开发、公共基础设施建设”四大业务,就如何与高新区智慧城市建设、路网建设、安置房建设、公厕革命等方面的融资需求相对接展开了深入研究探讨。双方一致达成共识,认为在国家金融监管不断升级的背景下,要主动联系并发挥政策性银行优

势,在新形势下采取新思路、新模式努力破解地方政府融资难题,更好地促进区域经济发展。

王宏伟指出,当前自创区各项基础设施建设任务繁重,财政资金面临很大压力,高新区要加强与国开行的联系沟通,加大融资工作推进力度,有效破解融资瓶颈,切实增强财政保障能力。王宏伟副主任要求由财政局牵头,建设环保局、规划局、市政局和各国行公司组织“城建融资工作专班”,积极开展有关工作,并实行周报告制度。

记者 孙庆辉

清华同方投资集团 来高新区洽谈合作

本报讯 3月22日,金融办负责人与高新建投负责人共同会见清华同方投资集团相关负责人一行并组织座谈。

座谈会上,金融办负责人首先对高新区金融业发展情况、科技金融服务体系建设等方面进行简单介绍,高新建投有关负责人对高新区引导基金的出

资、运营等方面进行介绍。

清华同方投资集团对企业发展历程和投资投向等方面进行详细介绍,同时表示有意向在高新区设立基金,并拟于高新区开展广泛合作,为高新区实体经济发展提供相关金融服务。

记者 孙庆辉

聚焦这些高频词

路演

高新区科技企业常态化路演成功举行

本报讯 3月22日,由河南省发改委、省政府金融办、高新区管委会联合主办,中国高新区科技金融信息服务平台、深圳证券信息公司、高新区挂牌公司服务协会、郑州中汇梦创信息咨询服务共同承办的“郑州高新区科技企业常态化路演(第三期)”在国家广告产业园全景河南路演中心举行。

2017年,高新区在母基金的引导下初步形成了以创投、基金、资本市场为代表的直接融资金融体系,以银行、股权质押、知识产权质押为金融创新的间接融资体系,高新区目前吸引资金管理规模约660亿元,吸引区内项目2.2亿元,新增银行贷款7.4亿元。建设了大约6000平方米的金融广场,集聚了银行、



担保、小贷、融资租赁、保理公司、投资公司等30多家,为科技企业创新提供全方位的金融服务。

在路演环节,郑州中业科技股份有限公司、河南中帅医药科技股份有限公司、河南云媒网络科技有限公司、河南象南网络科技有限公司、河南金途科技集团股份有限公司5家路演企业代表进行了精彩的企业展示。

记者 孙庆辉 文/图

河南省国家大学科技园 多渠道打造中小企业高效融资平台

本报讯 3月29日下午,河南省国家大学科技园(东区)2018年首期项目融资路演成功举办,共有13家企业参加了路演,角逐种子孵化资金扶持企业,涵盖了互联网+、工业机器人、物联网、电子信息等行业。

据大学科技园总经理洛明介绍,目前园区已举办9期项目融资路演,累计118家企业通过路演进入园区,获得政策、资金支持。

本期路演采用“6+9”模式,30秒自我介绍,6分钟路演展示和9分钟的专家问答。13家参演企业依次登台,从“我们是谁”“市场需求”“运营模式”“融资计划”等几个方面进行路演,投资人和专家也分别从各自专业角度对项目进行点评打分,园区根据路演评



分结果对企业给予种子孵化基金、房租优惠等不同程度的支持。

根据评委打分,最后确定了对河南修哥网络技术有限公司、郑州旺达智能设备有限公司、河南美吧美啦网络技术有限公司、河南爱眼团网络技术有限公司等4家企业给予种子孵化资金支持。活动结束后,投资人对参演项目进行了交流洽谈。

记者 孙庆辉
通讯员 任景丽 文/图

创投

国家战略新兴产业创投基金交流会在赛微小镇举办

本报讯 近日,由挂牌公司服务协会主办,华祺基金承办的2018首场创投基金交流会在赛微小镇举行。

来自农开基金、鼎石基金、秉鸿资本、联创华凯、国新基金、惠通高创、中创信基金等国家战略新兴产业创投基金管理机构的相

关负责人参加了本次会议。

本次交流会主要分为两大板块:华夏海纳投资集团董事长李明针对产业地产与产业基金做专题报告,华祺基金投资总监王春晓与大家分享区块链的相关内容。

记者 孙庆辉